

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 市中区:林媛媛 天桥区:董从哲 槐荫区:陈伟 历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26 社区QQ群: 6091 8759 社区邮箱: qjwbsq@163.com

泉城社区

小区内开车 能别乱按喇叭吗

无奈的太阳

有些人不管深夜还是黎明胡乱鸣笛,一些人为了使道闸提前开启,远远地就开始狂按喇叭,在方便自己的同时却不知道有多少人在睡梦中被惊醒。

狐狸畅想曲

有些人就是光想着自己舒服,社区是大家的。

amei-jn

唉,不光在小区里,哪儿都是这个样子,真的很无奈。

咪咪鹿

顶,以前总关着窗户没感觉影响睡眠,最近天热了,开窗睡,结果每天晚上被惊醒好几次,都快神经衰弱了。

真海纳百川

强烈谴责小区里乱按喇叭的业主。

本报记者 尹明亮 整理

小区道路竟成了练车场

法律人士建议,居民可直接向交管部门投诉

有事您说话

本报7月4日讯(记者林媛媛)最近几天,家住舜耕路南头某小区的王女士多次在小区内看到有挂着“学”字牌的车辆在小区道路上来来来回回练车,这让她对小区的安全感到很担心。

王女士居住的小区面积较大,分成不同的区域,虽然每个区域都有门禁,但是不同的区域之间有一些开放的道路。王女士告诉记者,她曾经多次在这些开放的道路上看到有驾校的教练车来回行驶。“我看见好几次都是学员开车,教练在一边指点,有时候还中途停车换人,这简直就是把我们小区道路当成训练场了。”

和王女士同住一个小区的车女士也曾多次见过驾校的车辆在小区内练车。“一般都是上班之后来这儿练车,这时候小区里来往的车辆少,估计他们就是因为这个才来小区里面练车的。”车女士说,她见过的这些车都挂着“学”字牌照,但是并没有注意到是哪家驾校的,而小区附近有哪些驾校,她也并不清楚。

“驾校的学员还在学习阶段,驾驶技术肯定不行,万一遇到紧急情况,他们能处理得了吗?出了事谁来负责?”车女士说,小区南边有一个小型果蔬市场,很多居民每天都得去那里买东西,路上人流量比较大,如果真的出事就麻烦了。车女士表示,她曾经把这事跟物业反映过,但是因为小区各区域的物业公司

不同,而各物业公司称自己只负责各自区域内部的安全,小区公共道路他们无权处理。

对此,有法律人士表示,按照相关法律规定,在道路上学习驾驶,应当按照公安机关交通管理部门指定的路线、时间进行。在小区道路上练车显然是违反法律规定的,市民可以直接向交管部门投诉。

敏感报警器,频频扰人清梦

其实,很多时候汽车报警器的报警都属于误报

敏感报警器,频频扰人清梦

本报7月4日讯(记者林媛媛)目前,省城私家车数量越来越多,而为了安全起见,很多人都给爱车安上了报警器。然而,报警器在带来安全保障的同时,也给一些小区居民带来了烦恼。每到夜深人静的时候,有的报警器过于敏感,一点风吹草动就会让其响个不停,频频扰人清梦。

跟郭先生同住一个小区的梁女士晚上也被汽车的报警器吵醒过很多次。“我醒了也就罢了,我们家孩子才1岁多,也很容易被吵醒,醒了就哭,特别闹心。”梁女士说,她能理解车主害怕车被偷被划的心情,可是车主也应该考虑其他人的生活。

对此,小区物业的工作人员小李表示,因为报警器噪音的问题他们曾多次收到业主的投诉,但是他们能做的也只能是进行劝解。“根据我们接到的投诉,绝大多数汽车报警器发出的警报都是误报。”小李说,现在大多数汽车报警器灵敏度都非常高,不管是打雷下雨还是不小心轻碰,甚至是风刮得大一点,都会叫个不停。“现在不光是汽车,连电动车上安装的报警器也会出现这样的问题。”

小李说,物业公司每天都会有人在小区内巡逻,可就算是碰到汽车报警器误报,他们也没有办法找到车主,让他把报警器关掉。“要想解决报警器噪声扰民的情况,唯一的办法就是让业主关掉报警器,但是这必须由业主自主决定。”



车辆报警器过于敏感容易导致误报。本报记者 林媛媛 摄

相关链接

误报过高可调低敏感度

济南市某汽车4S店的工作人员李先生表示,报警器误报多的主要原因是车主选用的报警器质量不过关,“如果车主选用质量可靠的报警器,误报的概率会大大下降。”对于误报率较高的报

警器,李先生建议车主调低报警器的敏感度。李先生说,报警器误报率过高,不光会影响周围人的正常生活,也会给车主本人造成很多不便。“如果汽车报警器的质量非常过关的话,车主也可

以尝试将报警器的报警音量调低甚至调为无声。”李先生解释说,现在比较好的报警器除了汽车本身发出报警之外,车主手里的遥控器也能收到报警,所以即使车辆报警器调为无声,车主照样可以接到报警。

血糖6.0 咋还得并发症

糖尿病并发肾病警示: 对付并发症, 单降糖不行!

提到糖尿病肾病,张大爷心头一紧:“血糖好降,肾病难防啊!我们院里的老王和我都是六十年的老糖尿病,平时比着降糖,看谁的低,空腹血糖老王都在6.0上下,还是得了肾病;两条腿肿的像粗,脸面看不清人脸,整个人瘦的没一点力气;后来靠透析维持,一次一十多,半年把老本花光了也没治好!”

老王一条命换来的教训:有了糖尿病,千万要马上保护血管和神经,预防并发症;单靠降糖真不行啊!!



选择知蜂堂一远离并发症

高血糖好办,并发症难缠!

对付高血糖:有疗效稳定的西药,再加上合理的饮食和运动;降糖并不难;难的是从头到脚的并发症!

1、一身痛苦,生不如死;连打苍蝇的劲都没有;手指头像针扎,蚂蚁爬;浑身挠破了还痒;三五天便不了一次;活着就是遭罪。

2、束手无策,只能干熬;抹皮炎平、止痒粉不解痒;吃安眠药管不了几天;看泻叶一停还是便不出来;药没少吃,招没多想,可就是不见效;折磨的没脾气! 3、数死数残,提心吊胆;眼病、尿毒症、糖尿病足、冠心病、脑出血;平时

并发症根不在血糖,单降糖白忙!

如果您认为糖尿病就是高血糖;只要降下血糖就万事大吉;那就大错特错了!

1、多个诱因,单降糖拣芝麻丢西瓜,防不住并发症。并发症不仅是由高血糖引起的,像肾病、眼病、糖尿病足和血压、血脂、血粘也密不可分,而且,再好的降糖药也不可能将血糖24小时每一分钟都控制在正常值,虽然自认为血糖控制的

不错,但并发症每年都会出现一两例! 2、找错病根,单降糖南辕北辙,治不好并发症。并发症的根是血管、神经、代谢,免疫四大系统病变;如肾病的根在肾脏微循环病变;手脚麻凉既有神经受累也有皮肤微循环病变;降糖药只能调节血糖,对这些病变毫无办法;结果视力越来越模糊,一天天靠近失明…… 3、所谓“既降糖又治并发症”的神药要警惕! 宣称纯中药无毒副作用、不降糖就退款、根治糖尿病,放开嘴、停药等;用上降糖药,但并发症却越来越重;内毒是疯狂添加廉价降糖西药,过量服药快速降糖,但极易造成低血糖,甚至昏迷死亡;而且极易产生抗药性,

感觉不出来,一旦有了明显症状,就到了悬崖边;活的心惊胆战。 4、身体被掏空,花钱无底洞;并发症一年比一年多;身体一天比一天弱;心情烦躁埋怨、恐惧绝望;大把吃药,花光了存折,拖累了儿女!

稳糖、防治并发症,两手都要硬!

从1999年至今12年来,知蜂堂全国130多万老顾客用事实证明:靠降糖药降血糖,靠知蜂堂蜂胶稳定血糖,全面防治并发症;糖尿病人才能远离并发症危害。

左手抓血糖,打牢基础

血糖稳定在6-7.8是治疗糖尿病的基础;降糖药虽然能快速降糖,却难以保持平稳,知蜂堂蜂胶配合降糖药,就能长期稳定血糖;坚持服用,降糖药越吃越少。

右手抓并发症,远离痛苦

查出高血糖就吃知蜂

堂蜂胶,推迟并发症10年;知蜂堂蜂胶能综合作用血管、神经等系统;早用至少能将并发症推迟10年;甚至终身不得。知蜂堂有很多老顾客;虽然得病十几年,但没出现过并发症;没遭过一天罪! 有了并发症就吃知蜂堂蜂胶,活的像正常人没痛苦;知蜂堂蜂胶:一个月就能改善失眠、便秘、瘙痒、手脚麻凉;3个月改善或逆转眼病、肾病、糖尿病足、心梗、脑梗等恶性疾病;常年服用,腰腿有力,遛弯买菜,洗衣做饭;生活质量大大提高!

北京知蜂堂咨询服务电话

0531-86990622

市内 免费送